
45%
nannten die Nutzung von 
ungesichertem Wi-Fi durch 
Mitarbeiter für den Zugriff 
auf Unternehmensdaten als 
größte Herausforderung

40%
nannten die Nutzung 
eigener Geräte durch 
Mitarbeiter für den Zugriff 
auf Unternehmensdaten als 
größte Herausforderung

33%
nannten die Nutzung nicht 
autorisierter Apps durch 
Mitarbeiter für den Zugriff 
auf Unternehmensdaten als 
größte Herausforderung

32%
nannten mobile 
Phishing-Angriffe als größte 
Herausforderung

87%
der CISOs geben an, dass mobile Geräte in 
den Mittelpunkt ihrer Cybersicherheitsstrate-
gien gerückt sind

Die Sicherheitslandschaft hat sich verändert

Die Erosion des traditionellen Netzwerkperimeters hat zu neuen 
Herausforderungen für die IT-Sicherheit geführt. Heute haben 
CISOs damit zu kämpfen, dass nur vertrauenswürdige Benutzer, 
Geräte, Netzwerke und Apps auf Unternehmensdaten zugreifen 
können.

Ivanti befragte 400 CISOs aus Unternehmen mit mehr als 500 Mitarbeitern in der gesamten EMEA-Region (Großbritannien, 
Frankreich, Deutschland, Benelux, Spanien und Italien), um herauszufinden, wie die Pandemie die Rollen und Prioritäten der 
CISOs beeinflusst hat.
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Lesen Sie die vollständige Umfrage

https://www.ivanti.de/lp/security/reports/emea-ciso-survey

